T Koleje Slgskie

Katowice, dnia 25 stycznia 2018 r.

WYJASNIENIA TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

dot. postepowania pn.: ,Najem fabrycznie nowych urzadzen wielofunkcyjnych dla potrzeb
Kolei Slaskich Sp. z 0.0.” (postepowanie nr: KS/ZP/73/2017)

Szanowni Panstwo,
w zwigzku z oftrzymanymi pytaniami do postepowania pn. ,Najem fabrycznie nowych urzadzen
wielofunkcyjnych dla potrzeb Kolei Slgskich Sp. z o0.0.” (postepowanie nr: KS/ZP/73/2017),

Zamawiajgcy skiada niniejsze wyjasnienia:

Pytanie 1:
~W punkcie: 1. Przedmiotem zamowienia jest: ,Najem fabrycznie nowych urzadzenr wielofunkcyjnych

dla potrzeb Kolei Slgskich Sp. z 0.0." wedtug nizej opisanej specyfikacii:

a) 7 (siedmiu) sztuk fabrycznie nowych urzadzen wielofunkeyjnych. Fabrycznie nowe urzadzenie
pochodzgce z biezgcej produkcji (tj. model nie starszy niz z | kwartatu 2017r.). Laserowa, kolorowa
technologia wydruku w formacie A3 z funkcjg drukowania (w tym wydruk sieciowy), kopiowania,
skanowania (w tym kolorowe sieciowe), automatycznym dwustronnym podajnikiem dokumentéw i

dwustronng funkcjg wydrukow: Zamawiajacy okreslit:

Papier o gramaturze od 52 do 300 g/m2

4 Obstugiwany typ nosnikow: .
Skanowanie: od 38 do 157 g/m2

Czy zamawiajacy dopusci urzgdzenie obstugujace typ nosnikow przy skanowaniu o gramaturze 40-
128 g/m27?”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza urzadzenie obsiugujace typ no$nikéw przy skanowaniu o

gramaturze dolnej migdzy 38 a 45 g/m2 i o gramaturze gornej miedzy 157 a 199 g/m>

Pytanie 2:
W punkcie: 1. Przedmiotem zamowienia jest: ,Najem fabrycznie nowych urzgdzer wielofunkeyjnych

dla potrzeb Kolei Slgskich Sp. z 0.0." wedtug nizej opisanej specyfikacji:
a) 7 (siedmiu) sztuk fabrycznie nowych urzadzen wielofunkcyjnych. Fabrycznie nowe urzadzenie
pochodzgce z biezgcej produkcji (tj. model nie starszy niz z | kwartalu 2017r.). Laserowa, kolorowa

technologia wydruku w formacie A3 z funkcjg drukowania (w tym wydruk sieciowy), kopiowania,



skanowania (w tym kolorowe sieciowe), automatycznym dwustronnym podajnikiem dokumentow i

dwustronng funkcjg wydrukéw: Zamawiajacy okreslit

11 | Pamie¢ RAM Min. 4GB

Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie o pamiecig RAM 2GB?”

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza urzadzen z mniejsza pamigcia niz 4GB RAM.

Pytanie 3.
W punkcie: 1. Przedmiotem zamoéwienia jest: ,Najem fabrycznie nowych urzgdzen wielofunkcyjnych

dia potrzeb Kolei Slaskich Sp. z 0.0." wediug nizej opisanej specyfikacji:

a) 7 (siedmiu} sztuk fabrycznie nowych urzgdzen wielofunkeyjnych. Fabrycznie nowe urzgdzenie
pochodzace z biezacej produkgji (. model nie starszy niz z | kwartatu 2017r.). Laserowa, kolorowa
technologia wydruku w formacie A3 z funkcig drukowania {w tym wydruk sieciowy), kopiowania,
skanowania {w tym kolorowe sieciowe), automatycznym dwustronnym podajnikiem dokumentow i

dwustronng funkcjg wydrukdw: Zamawiajgcy okreslit:

Wydajnosé min. 200 000 kopii formatu A4 zgodnie z norma

20 | Parametry techniczne bebna
ISO/IEC 19752,

Zamawiajacy nie okresla czy wydajnosé dotyczy bebna kolorowego czy czarnego dlatego prosimy ¢
dopuszczenie Urzgdzenia ktorego wydajnos¢ bebna dia koloru wynosi 160 000 kopii, a bgben czarny

posiada wydajnosé 600 000 kopii.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza urzadzenie, ktérego wydajno$¢ bebna dia koloru wynosi
160 000 kopii, a bebna czarnego - 600 000 kopii formatu A4 zgodnie z normg ISO/IEC 19752.

Pytanie 4:
W punkcie: 1. Przedmiotem zamowienia jest. ,Najem fabrycznie nowych urzgdzen wielofunkcyjnych

dla potrzeb Kolei Slgskich Sp. z 0.0." wediug nizej opisanej specyfikacii:

b) 4 (czterech) sziuk fabrycznie nowych urzadzen pochodzacych z biezacej produkgji (4. model nie
starszy niz z | kwartalu 2017 roku). Laserowa, monochromatyczna technologia wydruku w formacie A3
z funkcja drukowania (w tym wydruk sieciowy), {kopiowania, skanowania {(w tym skanowanie Kolorowe
sieciowe), automatycznym dwustronnym podajnikiem dokumentow i dwustronng funkcjg wydrukow:

Zamawiajgcy okreslit:

11 | Pamig¢ RAM Min. 4GB




Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie o pamigcig RAM 2GB?”

Odpowiedz:

Zamawiajgey informuje, Ze nie dopuszcza urzadzen z mniejsza pamiecia niz 3GB RAM.

Ponadto Zamawiajacy informuje, ze w czgsci IIf (Rodzaj i przedmiot zamowienia) pkt 1 ppkt b) poz. 11
tabeli, pamiec RAM zostata okreslona na min. 3GB, a nie jak zostato podane w pytaniu — min. 4GB.

Pytanie 5:
W punkcie: 1. Przedmiotem zamowienia jest: ,Najem fabrycznie nowych urzadzen wielofunkcyjnych

dla potrzeb Kolei Slaskich Sp. z 0.0." wedtug nizej opisanej specyfikacii.

b} 4 (czterech) sztuk fabrycznie nowych urzgdzen pochodzacych z biezgcej produkeji (4. model nie
starszy niz z | kwartatu 2017 roku). Laserowa, monochromatyczna technologia wydruku w formacie A3
z funkcja drukowania {(w tym wydruk sieciowy), {kopiowania, skanowania (w tym skanowanie Kolorowe
sieciowe), automatycznym dwustronnym podajnikiemn dokumentow i dwustronng funkcjg wydrukow:

Zamawiajgcy okreslit

Wydajnos¢ min. 200 000 kopii formatu A4 zgodnie z norma

20 | Parametry techniczne hehna
ISO/IEC 19752,

Zamawiajacy nie okresla czy wydajnoé¢ dotyczy bebna kolorowego czy czarnego dlatego prosimy o
dopuszczenie urzadzenia kidrego wydajnoé¢ bebna dla koloru wynosi 100 000 kopii, a beben czarny
posiada wydajnos¢ 600 000 kopii.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza urzadzenie, ktérego wydajnosé bebna dia koloru wynosi
160 000 kopii, a bgbna czarnego - 600 000 kopii formatu Ad zgodnie z normg ISO/IEC 19752.

Pytanie 6:
W punkcie: 1. Przedmiotern zaméwienia jest: ,Najem fabrycznie nowych urzadzen wielofunkeyjnych

dla potrzeb Kolei Slgskich Sp. z 0.0." wedlug nizej opisane; specyfikacji.

c) 16 (szesnastu) sztuk fabrycznie nowych urzadzen pochodzacych z biezgeej produkgji (tj. model nie
starszy niz z | kwartalu 2017 roku). Laserowa technologia wydruku w formacie A4 z funkcjg
drukowania (w tym wydruk sieciowy), Kopiowania, skanowania (w tym skanowanie kolorowe

sieciowe). Zamawiajgcy okreslit:

8 Jezyk wydruku Min. UFRH-LT.

Jezyk wydruku UFRII-LT jest jezykiem napisany przez firme Canon i preferuje on tylko jeden typ
urzagdzenh przez co zmniejsza mozliwosci wolnej konkurencji. Majac powyzsze na uwadze czy

Zamawiajgcy dopusci urzadzenie z jezykiem wydruku PCL 5e/6, Adobe PostScript 3 kiore to sg




odpowiednikami sterownikow firmy Canon a przez to nie bedzie sie narazat na zarzut promowania

tylko jednego typu sprzetu.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza urzadzenia obstugujace jezyk wydruku PCL 6.

Pytanie 7:
W punkcie: 1. Przedmiotem zamoéwienia jest: ,Najem fabrycznie nowych urzgdzen wielofunkcyjnych

dla potrzeb Kolei Sigskich Sp. z 0.0." wediug nizej opisanej specyfikacji:

b} 4 (czterech) sztuk fabrycznie nowych urzgdzen pochodzgcych z biezacej produkcii (ti. model nie
starszy niz z | kwartalu 2017 roku). Laserowa, monochromatyczna technologia wydruku w formacie A3
z funkcig drukowania (w tym wydruk sieciowy), kopiowania, skanowania {w tym skanowanie Kolorowe
sieciowe), automatycznym dwustronnym podajnikiem dokumentoéw i dwustronng funkcjg wydrukow:

Zamawiajgcy okreslit:

8 Jezyk wydruku Min. UFRII-LT.

Jezyk wydruku UFRI-LT jest jezykiem napisany przez firme Canon i preferuje on tylko jeden typ
urzadzen przez co zmniejsza mozliwosci wolnej konkurencji. Majac powyzsze na uwadze czy
Zamawiajgcy dopuéci urzgdzenie z jezykiem wydruku PCL 5e/6, Adobe PostScript 3, ktdre to sg
odpowiednikami sterownikow firmy Canon a przez to nie bedzie sie narazat na zarzut promowania

tylko jednego typu sprzetu.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze w czesci lli (Rodzaj i przedmiot zaméwienia) pkt 1 ppkt b} poz. 8 tabeli
dotyczy ,ilosci wydrukéw w cyklu miesiecznym” a nie jak zostalo podane w pytaniu — jezyk

wydruku, ktory znajduje sie w poz. 14 tabeli.

Pytanie 8:
,Dotyczy najmu 7 sztuk fabrycznie nowych urzadzen wielofunkeyjnych, laserowych, kolorowych, w

formacie A3.

1) Obsiugiwany typ nosnikow:

a, Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na urzadzenie obstugujgce papier do wydruku o gramaturze od 60 do
220 a/im2 ?

b. Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na urzgdzenie obstugujace papier do skanowania o gramaturze od 45
do 199 g/m2 ?

Proponowane gramatury papieru sg obslugiwane przez wigkszo$¢ producentow urzgdzen
wielofunkeyjnych. Najczesciej uzywanym w biurze papierem jest papier biurowy o gramaturze 80g/m2,
diatego zakres gramatury do 220 g/m2 w zupetnosci wystarczy do realizowania wydrukow na potrzeby

biurowe.”




Odpowiedz:

Pytanie a. - Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza urzadzenie obstugujace typ noénikéw przy
drukowaniu o gramaturze dolnej miedzy 52 a 60 g/m2 i o gramaturze gérnej migdzy 280 a 300
aim’.

Pytanie b. — Zamawiajgey informuje, ze dopuszcza urzadzenie obstugujace typ nosnikéw przy
skanowaniu o gramaturze dolnej miedzy 38 a 45 g/m2 i o gramaturze gérnej miedzy 157 a 199

glmz.

Pytanie 9:
.Dotyczy najmu 7 sztuk fabrycznie nowych urzadzen wielofunkcyjnych, laserowych, kolorowych, w

formacie A3.

Pamie¢ RAM - Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na urzadzenie, ktérego pamie¢ RAM wynosi 2,5 GB?
Urzadzenie o pamieci RAM 2,5 GB doskonale sprawdza sie w pracy, w wielu polskich urzedach. W
zamian oferujacy chce zaproponowac urzadzenie, ktérego dysk twardy ma duzo wigkszag pojemnosé

niz wymagana przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz:
Zamawiajgey informuje, Ze nie dopuszcza urzadzen z mniejszg pamiecia niz 4GB RAM.

Pytanie 10:
JJotyczy najmu 7 sztuk fabrycznie nowych urzgdzen wielofunkeyjnych, laserowych, kolorowych, w

formacie A3.

Panel operatora - Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzadzenie z wyswietlaczem § cali? Organizacja ikon
na panelu 8 cali zapewnia wysokg ergonomie pracy i fatwos$¢ obstugi urzadzenia. Urzadzenia z
panelem 10 cali dostarcza tylko 2 producentéw, co ogranicza znacznie konkurencje w niniejszym

postepowaniu.”

Odpowiedz;
Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na proponowana zmiane. 10 cali to minimalna

wielkos¢ wyswietlacza, Wykonawca moze zaoferowaé urzadzenie z wigkszym wyswietlaczem.

Pytanie 11:
.Dotyczy najmu 7 sztuk fabrycznie nowych urzadzeri wielofunkcyjnych, laserowych, kolorowych, w

formacie A3.
Minimaine parametry skanowania - Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zmiane parametrow skanowania z
minimum 150 obrazéw na minutg do 85 obrazow na minute? Proponowana przez zamawiajacego

predkosc jest zawyzona w przypadku urzadzen biurowych.”




Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuie, ze nie wyraza zgody na proponowang zmiang. Warto§¢ tego parametru
jest istotna w codziennej pracy, a proponowana przez Wykonawce predkosé skanowania

(prawie o polowe nizsza) jest nie do zaakceptowania.

Pytanie 12:
,Dotyczy najmu 4 sztuk fabrycznie nowych wurzadzen wielofunkcyjnych, laserowych,

monochromatycznych, w formacie A3.

Obstugiwany typ nosnikéw

a. Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na urzadzenie obslugujgce papier do wydruku o gramaturze od 60 do
220 g/im2 ?

b. Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na urzadzenie obslugujgce papier do skanowania o gramaturze od 45
do 199 g/m2 ?

Proponowane gramatury papieru sg obslugiwane przez wiekszo$¢ producentéw urzgdzen
wielofunkeyjnych. Najczesdciej uzywanym w biurze papierem jest papier biurowy o gramaturze 80g/mz2,
dlatego zakres gramatury do 220 g/im2 w zupelnosci wystarczy do realizowania wydrukow na potrzeby

biurowe.

Odpowiedz:

Pytanie a. - Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza urzadzenie obstugujace typ nos$nikow przy
drukowaniu o gramaturze dolnej migdzy 52 a 60 g/m2 i o gramaturze gornej min. 220 glmz.
Pytanie b. - Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza urzadzenie obstugujace typ noénikéw przy
skanowaniu o gramaturze dolnej miedzy 38 a 45 g/m2 i o gramaturze gornej miedzy 157 a 199

g/m?.

Pytanie 13:
,Dotyczy najmu 4 sztuk fabrycznie nowych urzadzen wielofunkcyjnych, laserowych,

monochromatycznych, w formacie A3.

Pamie¢ RAM - Czy Zamawiajgey zgodzi sie na urzgdzenie, ktérego pamigé RAM wynosi 1 GB.
Urzadzenie o pamieci RAM 1 GB doskonale sprawdza sie w pracy, w wielu polskich urzedach. W
zamian oferujgcy chee zaproponowad urzgdzenie, ktdrego dysk twardy ma duzo wigkszg pojemnose
niz wymagana przez Zamawiajgcego.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Ze nie dopuszcza urzadzen z mniejsza pamiecia niz 3GB RAM.

Pytanie 14:
,Dotyczy najmu 4 sztuk fabrycznie nowych urzadzeri wielofunkcyjnych, [aserowych,

monochromatycznych, w formacie A3.
Panel operatora - Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzgdzenie z wyswietlaczem 8 cali? Organizacja ikon

na panelu 8 cali zapewnia wysokg ergonomig pracy i fatwos¢ obstugi urzadzenia. Urzadzenia z

i ,.)
L




panelem 10 cali dostarcza tylko 2 producentéw, co ogranicza znacznie konkurencje w niniejszym

postepowaniu.”

Odpowiedz:
Zamawigjacy informuje, ze nie wyraza zgody na proponowana zmiane. 10 cali to minimalna

wielkosé wyswietlacza, Wykonawca moze zaoferowacé urzadzenie z wiekszym wyswietlaczem.

Pytanie 15:
Dotyczy najmu 4 sztuk fabrycznie nowych urzgdzen wielofunkeyinych, laserowych,

monochromatycznych, w formacie A3.
Minimalne parametry skanowania - Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na zmiane parametréw skanowania z
minimum 150 obrazéw na minute do 50 obrazéw na minute? Proponowana przez zamawiajgcego

predkosc jest zawyzona w przypadku urzgdzen biurowych.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, Ze nie wyraza zgody na proponowang zmiane. Warto$¢ tego parametru
jest istotha w codziennej pracy, a proponowana przez Wykonawce predkosé skanowania

{prawie o polowe nizsza) jest nie do zaakceptowania.

Pytanie 16:
,Dotyczy najmu 16 sztuk fabryczhie nowych wurzgdzen wielofunkcyjnych, laserowych,

monochromatycznych, w formacie A4.
Panel operatora - Czy zamawiajgcy zgodzi sie na urzadzenie z wyswietlaczem graficznym o

przekatnej 7,6 cm?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze nie okreslit przekatnej ekranu, jedyny warunek to wyswietlacz 5
liniowy. Jezeli zaproponowany przez Wykonawce wyswietlacz o przekatnej 7.6 cm hedzie
jednoczesnie 5 liniowy to taka dlugosé przekatnej bedzie akceptowana przez Zamawiajacego.

Pytanie 17:
.Dotyczy najmue 16 sztuk fabrycznie nowych urzgdzen wielofunkcyjnych, laserowych,

monochromatycznych, w formacie Ad.
Jezyk wydruku - Czy zamawiajgcy zgodzi sie na urzadzenie o jezyku wydruku PCL 6, PCL 5c,
Postscript 3, PCLm, PDF, URF, Native Office?"

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, Ze wyraza zgode na zaproponowane przez Wykonawce jezyki wydruku.




Pytanie 18:
JLapytanie ofertowe dotyczy najmu urzgdzeft wielofunkcyjnych wraz z ustugg kompleksowej obstugi

serwisowej wynajetych urzadzen, ktdra obejmuje m.in. naprawe | wymiane uszkodzonych czescl lub
inne czynnoSci zapewniajgce poprawng prace urzadzen, a takze dokonywanie regularnych
przegladow okresowych ww. urzadzen zgodnie z zaleceniami producenta urzgdzen.

Wobec powyzszego wnioskuje o usuniecie ze specyfikacji w pkt 1.a) pozycia Lp. 20, {ub zmiane
wediug propozycji ponizej, poniewaz nie wplynie to w Zaden sposoh na Panstwa koszty uzytkowania
urzadzen.

Proponowany zapis:

Lp.20. Parametry techniczne bebna - Wydajnos¢é min. 100 000 kopii formatu A4 zgodnie z normg
[SO/IEC 19752

Odpowiedz:

Zamawiajgey informuie, ze nie wyraza zgody na zmiane tego parametru.

Pytanie 19:
.Dotyczy specyfikacji w pkt 1.b)
e pozycja Lp. 4 — czy mozliwa bedzie zmiana obecnego zapisu | dopuszczone zostanie
urzadzenie o parametrach:
Obsiugiwany typ nosnikow — skanowanie: od 50 do 163 g/m2?
s pozycja Lp. 13 — czy mozliwa bedzie zmiana cbecnego zapisu i dopuszczone zostanie
urzgdzenie wyposazone w:

Panel operatora — wyswietlacz LCD o rozmiarze min. 9 cali, dofykowy z polskim interfejsem?”

Odpowiedz:

Pytanie tiret pierwszy - Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza urzadzenie obslugujace typ
nosnikdw przy skanowaniu o gramaturze dolnej migedzy 38 a 45 g/m2 i o gramaturze gornej
miedzy 157 a 199 g/im>.

Pytanie tiret drugi - Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na proponowana zmiane. 10 cali
to minimalna wielko$é wyswietlacza, Wykonawca moze zaoferowaé¢ urzadzenie z wiekszym

wyswietlaczem.

Pytanie 20:
.Dotyczy specyfikacji w pkt 1.¢)
¢ pozycja Lp.11 — czy mozliwe bedzie usuniecie obecnege zapisu iflub dopuszczenie urzadzenia,
kidre nie posiada funkcji rozpoznawania tekstu (OCR} za pomocg wbudowanegoe w urzadzeniu
oprogramowania?
* pozycja Lp. 8 ~ czy mozliwe bedzie usuniecie obechego zapisu lub zmiana na proponowany
zapis: Jezyk wydruku — np. w standardzie PCL,

poniewaz obecny zapis wskazuje na jednego Producenta?

-
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Odpowiedz:

Pytanie tiret pierwszy - Zamawiajgcy informuje, ze nie dopuszcza zmiany zaproponowanej przez
Wykonawce.

Pytanie firet drugi - Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza urzadzenia obstugujace jezyk PCLG.

Pytanie 21:
.Czy dopuszczacie Panstwo zlozenie oferty czesciowej na wybrane grupy urzadzen a, b lub ¢ i jakie

beda kryteria oceny oferty jesli bedzie taka mozliwos<?”
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza skladania ofert czesciowych.

Pytanie 22:
,Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenia o 9 calowym ekranie? Réznica 1 cala w zadnym stopniu nie

wplynie na jako$¢ pracy maszyny a pozwoli na zaproponowanie wigkszej ilosci urzadzen.”
Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na proponowana zmiane. 10 cali to minimalna

wielko$é wyswietlacza, Wykonawca moze zaoferowaé urzadzenie z wigkszym wyswietlaczem.

Pytanie 23:

.Co Zamawiajgcy rozumie prze zapis ,interfejs sieciowy 1GB?"

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze przez zapis ,Interfejs sieciowy 1GB™ rozumie standard sieci Ethernet

o przepustowosci 1 Gh/fs.

Pytanie 24:
,Prosze o wyjasnienie dlaczego wydajnos¢ bebna w wynajmowanych maszynach ma by¢ min.

200 000 kopil. Przy dzierzawie urzgdzen nie ma to znaczenia dla Zamawiajgcego poniewaz to
Wykonawca monitoruje | zapewnia wszystkie materialy eksploatacyjne.
Prosimy o dopuszczenie urzadzen ktérych wydajnosé bebna wynosi 120 000 str. dla czarnego we

wszystkich wynajmowanych maszynach i 90 000 str. dla kolorow dla kolorowych maszyn.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na proponowana zmiang parametréw

eksploatacyjnych bebna.

Pytanie 25:
,Czy klient w maszynie A3 mono 25 kopiifmin, w czesci Pamie¢ Ram 3GB mial na mysli oryginaing

pamie& zakladana przez producenta urzgdzenia?”




Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Ze nie precyzuje tego parametru. Wymagane jest jedynie aby urzadzenie
mogto korzysta¢ z calej dostepnej pamieci RAM. Wszelkie zmiany w urzadzeniach nie moga
naruszaé warunkéw gwarancji, umow licencyjnych lub wytycznych producenta w zakresie

eksploatacji.

Pytanie 26:
.Poprosze o podanie sposobu wyliczenia w tabeli w Formularzu Ofertowym np.:

» pozycia pierwsza:
czynsz najmu, cena jednostkowa X , czas trwania umowy 36 miesiecy czyli wartosé netto X
razy 36 =Y ?

e pozycja druga:

cena jednostkowa 0,10 razy 72 000 = warto$¢ netto? czy razy 2000 miesiecznie?

Odpowiedz:
Zamawiajgey informuje, Ze:
Tiret pierwszy — nalezy wyliczy¢ zgodnie z podanym przez Wykonawce przykladem.
Tiret drugi — nalezy wyliczy¢ zgodnie ze schematem:
Cena jednostkowa razy 72 000 = wartos¢ netto

lfo$¢ 2000 jest podana orientacyjnie dla utatwienia obliczenia miesigcznego normatywu.

Pytanie 27.
.Prosze o przeslanie wersji edytowalnej formularzy dot. postepowania pn.: ,Najem fabrycznie nowych

urzadzen wielofunkcyjnych dla potrzeb Kolei Slgskich Sp. z 0.0."

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze Formularz ofertowy oraz Wykaz zamoéwien w wersji edytowalnej

zostang przestane jako zalaczniki do niniejszych wyjasnien.

Pytanie 28:
,Prosze o informacje na temat raportowania. Czy wymagajg Panstwo zewnetrznego oprogramowania

zliczajgcego kopiefwydruki z poszczegoinych urzadzen i zestawiajgcych je w jednym raporcie w
rozbiciu na poszczegolnych uzytkownikow, dzialy, czy tylko urzadzenia maja dawaé takg moziiwose t.
na podstawie tego co z poszczegolnych urzadzen bedzie dalo sie odczytaé majg Panstwo mied

mozliwosc¢ tworzenia takich raportow?”
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze nie ma wymogu dostawy zewnegtrznego oprogramowania zliczajacego

kopiefwydruki. Wystarczy, ze Wykonawca odczyta dane o ilosci wydrukow/kopii z urzadzen.
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Pytanie 29:
,Uwierzytelnienia uzytkownikéw wymagajg Panstwo tylko do urzadzenia obstugujgcych format A3

(kolorowych i czarno-biatych). Czy raportowanie ma dotyczy¢ wszystkich urzgdzen tj. obstugujgcych

format A3 i Ad czy tylko urzadzen obstugujgcych format A37?"

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze raportowanie ma dotyczy¢ wszystkich urzadzen.

Pozostata tresci zapytania ofertowego i zalgcznikéw pozostaje bez zmian.

WICLEPR ES(ZARZADU
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